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Este manual ha sido creado con fines orientativos. 
La continuación o diferentes combinaciones de las 
SERIES JBM siguen el mismo patrón de montaje. 
Por favor, utilice esta guía adecuadamente para 
orientarse y acceder a la información de montaje o 
despiece que necesite. 

PRESENTACION DEL PRODUCTO
Este conjunto de muebles ha sido diseñado para 
ofrecer funcionalidad y una estética profesional, al 
mismo tiempo que mantiene todas tus herramientas 
organizadas, seguras y siempre al alcance de la 
mano. 

Su diseño modular permite una personalización 
sencilla y una adaptación flexible a las necesidades 
específicas del usuario, facilitando un acceso rápido 

MANUAL DE INSTRUCCIONESES

Instale las patas ajustables o las patas fijas en la 
parte inferior de cada mueble, tal como se muestra 
en la imagen. 

Fije las diferentes tuercas y tornillos (M5x12 y 
M5) a los soportes según el orden y la posición 
deseados. Asegúrese de que el ensamblaje de los 
componentes sea correcto una vez finalizada la 
operación. 

PASO 01 PASO 02

y seguro a cada herramienta, y evitando tanto el 
desorden como la pérdida de elementos. 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
•	 Lea atentamente estas instrucciones antes de 

usar el producto.
•	 El incumplimiento de las mismas podría causar 

daños personales y/o al producto.
•	 Conserve estas instrucciones para futuras 

consultas.

MONTAJE
Es muy importante que, antes de iniciar cualquier 
proceso de montaje, verifique que el conjunto 
incluya todas las piezas indicadas anteriormente y 
que todos los componentes sean los correctos. 

Puede consultar todos los accesorios compatibles 
con cada una de nuestras combinaciones de las 
SERIES JBM escaneando el código QR que se 
muestra a continuación.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Instale cuidadosamente los cuatro paneles 
perforados utilizando los tornillos correspondientes 
(M5x12). 

Coloque los dos cajones superiores en su posición 
y fíjelos firmemente a los orificios de la barra de 
soporte utilizando tornillos M5x12 y tuercas M5.

PASO 03 PASO 04

Coloque cuidadosamente los soportes en la 
posición designada dentro de cada mueble, 
asegurándose de que estén correctamente 
alineados. A continuación, instale los estantes sobre 
los soportes, verificando que queden firmemente 
encajados y nivelados en sus respectivos muebles. 

Para fijar el conjunto, taladre agujeros en la pared 
para las barras de expansión del soporte, inserte los 
estatores en los postes y fije los tornillos M4x30 en 
las barras de expansión.

PASO 05 PASO 06

(Asegúrese de alinear correctamente los orificios 
antes de fijar cada tornillo) 

Disponemos de las SERIES del mismo conjunto 
de muebles en distintos colores, todas siguen 

el manual que ha leído anteriormente. Las 
referencias disponibles son las siguientes:

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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INSTRUCTION MANUALEN
This manual has been created for guidance 
purposes. The continuation or different combinations 
of the JBM SERIES follow the same assembly pattern. 
Please use this guide appropriately to orient yourself 
and access the assembly or parts information you 
need.

PRODUCT PRESENTATION
This furniture set has been designed to offer 
functionality and a professional look, while keeping 
all your tools organized, safe, and always within 
reach.

Its modular design allows easy customization and 
flexible adaptation to the user’s specific needs, 

Install the adjustable legs or the fixed legs on the 
bottom of each cabinet, as shown in the image.

Fasten the different nuts and screws (M5x12 and 
M5) to the supports according to the desired order 
and position. Make sure that the assembly of 
the components is correct once the operation is 
completed.

STEP 01 STEP 02

enabling quick and safe access to each tool while 
avoiding clutter and loss of items.

SAFETY INSTRUCTIONS
•	 Read these instructions carefully before using the 

product.
•	 Failure to follow them may cause personal injury 

and/or damage to the product.
•	 Keep these instructions for future reference.

ASSEMBLY
It is very important that, before starting any 
assembly process, you check that the set includes 
all the parts listed above and that all components 
are correct.

You can check all compatible accessories 
for each of our JBM SERIES combinations by 
scanning the QR code shown below.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Carefully install the four perforated panels using the 
corresponding screws (M5x12). 

Place the two upper drawers in position and firmly 
attach them to the holes in the support bar using 
M5x12 screws and M5 nuts.

STEP 03 STEP 04

Carefully place the supports in the designated 
position inside each cabinet, making sure they are 
correctly aligned. Then install the shelves onto the 
supports, ensuring they are firmly fitted and level in 
their respective cabinets.

To secure the set, drill holes in the wall for the 
expansion bars of the support, insert the spacers 
into the posts, and fasten the M4x30 screws into the 
expansion bars.

STEP 05 STEP 06

(Make sure to properly align the holes before 
tightening each screw)

We offer the SERIES of the same workshop 
furniture set in different colors, all of which 

follow the manual you have previously read. 
The available references are as follows:

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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GUIDE D’UTILISATIONFR
Ce manuel a été créé à titre indicatif. La poursuite 
ou les différentes combinaisons des SÉRIES JBM 
suivent le même schéma de montage. Veuillez 
utiliser ce guide correctement afin de vous orienter 
et d’accéder aux informations de montage ou de 
démontage dont vous avez besoin.

PRÉSENTATION DU PRODUIT
Cet ensemble de meubles a été conçu pour offrir 
fonctionnalité et esthétique professionnelle, tout en 
gardant vos outils organisés, en sécurité et toujours 
à portée de main.

Son design modulaire permet une personnalisation 
simple et une adaptation flexible aux besoins 
spécifiques de l’utilisateur, facilitant un accès rapide 

Installez les pieds réglables ou fixes au bas de 
chaque meuble, comme indiqué sur l’image.

Fixez les différentes vis et écrous (M5x12 et M5) 
aux supports dans l’ordre et la position souhaités. 
Assurez-vous que l’assemblage des composants est 
correct une fois l’opération terminée.

ÉTAPE 01 ÉTAPE 02

et sûr à chaque outil, et évitant à la fois le désordre 
et la perte d’éléments.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
•	 Veuillez lire attentivement ces instructions avant 

d’utiliser le produit.
•	 Le non-respect de celles-ci peut entraîner des 

blessures et/ou des dommages au produit.
•	 Conservez ces instructions pour de futures 

consultations.

MONTAGE
Avant de commencer tout processus de montage, 
il est très important de vérifier que l’ensemble 
comprend toutes les pièces indiquées ci-dessus et 
que tous les composants sont corrects.

Vous pouvez consulter tous les accessoires 
compatibles avec chacune de nos combinaisons 
des SÉRIES JBM en scannant le code QR ci-
dessous

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Installez soigneusement les quatre panneaux 
perforés (16498) en utilisant les vis correspondantes 
(M5x12).

Placez les deux tiroirs supérieurs dans leur position 
et fixez-les fermement aux trous de la barre de 
support avec des vis M5x12 et des écrous M5.

ÉTAPE 03 ÉTAPE 04

Placez soigneusement les supports à l’intérieur 
de chaque meuble, en vous assurant qu’ils sont 
correctement alignés. Installez ensuite les étagères 
sur les supports, en vérifiant qu’elles s’ajustent 
fermement et sont de niveau dans leurs meubles 
respectifs.

Pour fixer l’ensemble, percez des trous dans le mur 
pour les barres d’expansion du support, insérez les 
chevilles dans les montants et serrez les vis M4x30 
dans les barres d’expansion.

ÉTAPE 05 ÉTAPE 06

(Assurez-vous d’aligner correctement les trous avant 
de serrer chaque vis)

Nous disposons également des SÉRIES du même 
ensemble de meubles dans différentes couleurs, 
toutes suivant le manuel que vous avez déjà lu. 

Les références disponibles sont les suivantes.

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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BEDIENUNGSANLEITUNGDE
Dieses Handbuch wurde zu Informationszwecken 
erstellt. Die Fortsetzung oder verschiedene 
Kombinationen der JBM-SERIEN folgen demselben 
Montageablauf. Bitte verwenden Sie dieses 
Handbuch ordnungsgemäß, um sich zu orientieren 
und die Montage- oder Demontageinformationen 
zu erhalten, die Sie benötigen.

PRODUKTVORSTELLUNG
Dieses Möbelset wurde entwickelt, um Funktionalität 
und ein professionelles Erscheinungsbild zu bieten, 
während Ihre Werkzeuge organisiert, sicher und stets 
griffbereit bleiben.

Das modulare Design ermöglicht eine einfache 
Anpassung und flexible Konfiguration an die 
spezifischen Bedürfnisse des Benutzers, sodass ein 

Installieren Sie die verstellbaren Füße oder festen 
Füße an der Unterseite jedes Möbels, wie auf dem 
Bild gezeigt.

Befestigen Sie die verschiedenen Muttern und 
Schrauben (M5x12 und M5) an den Halterungen in 
der gewünschten Reihenfolge und Position. Stellen 
Sie sicher, dass die Montage der Komponenten 
korrekt ist, sobald der Vorgang abgeschlossen ist.

SCHRITT 01 SCHRITT 02

schneller und sicherer Zugriff auf jedes Werkzeug 
gewährleistet ist und sowohl Unordnung als auch der 
Verlust von Teilen vermieden werden.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
•	 Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch, 

bevor Sie das Produkt verwenden.
•	 Die Nichtbeachtung kann zu Verletzungen und/

oder Schäden am Produkt führen.
•	 Bewahren Sie diese Anweisungen für zukünftige 

Referenzen auf.

MONTAGE
JBM empfiehlt, die Teileliste aufzubewahren, falls 
Sie sie als Referenz für eines der Komponenten des 
modularen Sets oder für eine zukünftige Erweiterung 
benötigen.

Sie können alle kompatiblen Zubehörteile für jede 
unserer JBM-SERIEN-Kombinationen überprüfen, 
indem Sie den unten angezeigten QR-Code 
scannen

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Installieren Sie vorsichtig die vier perforierten 
Paneele mit den entsprechenden Schrauben (M5x12). 

SCHRITT 03 SCHRITT 04

Platzieren Sie die Halterungen vorsichtig an der 
vorgesehenen Stelle in jedem Möbelstück und 
stellen Sie sicher, dass sie richtig ausgerichtet sind. 
Installieren Sie anschließend die Regale auf den 
Halterungen und prüfen Sie, dass sie fest eingerastet 
und in den Möbeln nivelliert sind.

Bohren Sie zur Befestigung des Sets Löcher in die 
Wand für die Spreizstangen der Halterung, setzen 
Sie die Dübel in die Pfosten ein und befestigen Sie 
die M4x30-Schrauben in den Spreizstangen.

SCHRITT 05 SCHRITT 06

(Achten Sie darauf, die Löcher vor dem Festziehen 
jeder Schraube richtig auszurichten)

Wir verfügen außerdem über die SERIEN 
desselben Möbelsets in verschiedenen Farben, die 

alle dem zuvor gelesenen Handbuch folgen. Die 
verfügbaren Referenzen sind wie folgt.

Setzen Sie die beiden oberen Schubladen an ihre 
Position und befestigen Sie sie fest an den Löchern 
der Trägerstange mit M5x12-Schrauben und M5-
Muttern.

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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MANUALE D’USOIT
Questo manuale è stato creato a scopo informativo. 
La prosecuzione o le diverse combinazioni delle 
SERIE JBM seguono lo stesso schema di montaggio. 
Si prega di utilizzare questa guida correttamente per 
orientarsi e accedere alle informazioni di montaggio 
o smontaggio necessarie.

PRESENTAZIONE DEL PRODOTTO
Questo set di mobili è stato progettato per offrire 
funzionalità ed estetica professionale, mantenendo 
allo stesso tempo tutti i tuoi utensili organizzati, sicuri 
e sempre a portata di mano.

Il suo design modulare consente una 
personalizzazione semplice e un adattamento 
flessibile alle esigenze specifiche dell’utente, 
facilitando un accesso rapido e sicuro a ogni 

Installare i piedini regolabili o fissi nella parte inferiore 
di ciascun mobile, come mostrato nell’immagine.

Fissare le diverse viti e dadi (M5x12 e M5) ai supporti 
nell’ordine e nella posizione desiderata. Assicurarsi 
che il montaggio dei componenti sia corretto al 
termine dell’operazione.

PASSO 01 PASSO 02

utensile ed evitando sia il disordine che la perdita di 
componenti.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
•	 Leggere attentamente queste istruzioni prima di 

utilizzare il prodotto.
•	 Il mancato rispetto può causare lesioni personali 

e/o danni al prodotto.
•	 Conservare queste istruzioni per future 

consultazioni.

MONTAGGIO
Prima di iniziare qualsiasi processo di montaggio, è 
molto importante verificare che il set includa tutti i 
pezzi sopra elencati e che tutti i componenti siano 
corretti.

Puoi consultare tutti gli accessori compatibili 
con ciascuna delle nostre combinazioni delle 
SERIE JBM scansionando il codice QR riportato di 
seguito.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Installare con cura i quattro pannelli forati 
utilizzando le viti corrispondenti (M5x12). 

Posizionare i due cassetti superiori nella loro 
posizione e fissarli saldamente ai fori della barra di 
supporto utilizzando viti M5x12 e dadi M5.

PASSO 03 PASSO 04

Posizionare con attenzione i supporti nella 
posizione designata all’interno di ciascun mobile, 
assicurandosi che siano correttamente allineati. 
Installare poi i ripiani sui supporti, verificando che 
siano ben fissati e livellati nei rispettivi mobili.

Per fissare il set, praticare fori nella parete per 
le barre di espansione del supporto, inserire gli 
ancoraggi nei montanti e fissare le viti M4x30 nelle 
barre di espansione.

PASSO 05 PASSO 06

(Assicurarsi di allineare correttamente i fori prima di 
fissare ogni vite)

Disponiamo inoltre delle SERIE dello stesso 
set di mobili in diversi colori, tutte conformi 

al manuale che hai già letto. I riferimenti 
disponibili sono i seguenti.

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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MANUAL DE INSTRUÇÕESPT
Este manual foi criado para fins informativos. A 
continuação ou diferentes combinações das SÉRIES 
JBM seguem o mesmo padrão de montagem. 
Utilize este guia de forma adequada para se 
orientar e aceder às informações de montagem ou 
desmontagem de que necessitar.

APRESENTAÇÃO DO PRODUTO
Este conjunto de móveis foi concebido para 
oferecer funcionalidade e uma estética profissional, 
mantendo ao mesmo tempo todas as suas 
ferramentas organizadas, seguras e sempre à mão.

O seu design modular permite uma personalização 
simples e uma adaptação flexível às necessidades 

Instale os pés ajustáveis ou fixos na parte inferior de 
cada móvel, conforme mostrado na imagem.

Fixe as diferentes porcas e parafusos (M5x12 e 
M5) nos suportes na ordem e posição desejadas. 
Certifique-se de que a montagem dos 
componentes está correta após a conclusão da 
operação.

PASSO 01 PASSO 02

específicas do utilizador, facilitando o acesso rápido 
e seguro a cada ferramenta e evitando tanto 

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
•	 Leia atentamente estas instruções antes de 

utilizar o produto.
•	 O incumprimento das mesmas pode causar 

danos pessoais e/ou ao produto.
•	 Guarde estas instruções para futuras consultas.

MONTAGEM
Antes de iniciar qualquer processo de montagem, é 
muito importante verificar se o conjunto inclui todas 
as peças indicadas anteriormente e se todos os 
componentes estão corretos.

Pode consultar todos os acessórios compatíveis 
com cada uma das nossas combinações das 
SÉRIES JBM, digitalizando o código QR mostrado 
abaixo.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Instale cuidadosamente os quatro painéis 
perfurados utilizando os parafusos correspondentes 
(M5x12). 

Coloque as duas gavetas superiores na posição e 
fixe-as firmemente aos orifícios da barra de suporte 
utilizando parafusos M5x12 e porcas M5.

PASSO 03 PASSO 04

Coloque cuidadosamente os suportes na posição 
designada dentro de cada móvel, certificando-se 
de que estão corretamente alinhados. Em seguida, 
instale as prateleiras sobre os suportes, verificando 
que estão firmemente encaixadas e niveladas nos 
respetivos móveis.

Para fixar o conjunto, faça furos na parede para as 
barras de expansão do suporte, insira as buchas 
nos postes e aperte os parafusos M4x30 nas barras 
de expansão.

PASSO 05 PASSO 06

(Certifique-se de alinhar corretamente os orifícios 
antes de apertar cada parafuso.)

Também dispomos das SÉRIES do mesmo 
conjunto de móveis em diferentes cores, todas 

seguindo o manual que leu anteriormente. As 
referências disponíveis são as seguintes:

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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MANUAL DE INSTRUCŢIUNIRO
Acest manual a fost creat în scopuri orientative. 
Continuarea sau diferitele combinații ale SERIILOR 
JBM urmează același tipar de asamblare. Vă rugăm 
să utilizați acest ghid în mod corespunzător pentru a 
vă orienta și a accesa informațiile de asamblare sau 
dezasamblare de care aveți nevoie.

PREZENTAREA PRODUSULUI
Acest set de mobilier a fost proiectat pentru a oferi 
funcționalitate și un aspect profesional, menținând 
în același timp toate uneltele dumneavoastră 
organizate, sigure și mereu la îndemână.

Designul său modular permite o personalizare 
simplă și o adaptare flexibilă la nevoile specifice 
ale utilizatorului, facilitând accesul rapid și sigur la 

Instalați picioarele reglabile sau fixe în partea 
inferioară a fiecărui corp de mobilier, așa cum se 
arată în imagine.

Fixați diferitele piulițe și șuruburi (M5x12 și M5) la 
suporturi în ordinea și poziția dorite. Asigurați-vă 
că asamblarea componentelor este corectă după 
finalizarea operațiunii.

PASUL 01 PASUL 02

fiecare unealtă și prevenind atât dezordinea, cât și 
pierderea elementelor.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ
•	 Citiți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de a 

utiliza produsul.
•	 Nerespectarea lor poate provoca vătămări 

corporale și/sau deteriorarea produsului.
•	 Păstrați aceste instrucțiuni pentru consultări 

ulterioare.

MONTARE
Înainte de a începe orice proces de asamblare, este 
foarte important să verificați dacă setul include 
toate piesele enumerate mai sus și dacă toate 
componentele sunt corecte.

Puteți consulta toate accesoriile 
compatibile pentru fiecare dintre 
combinațiile din SERIILE JBM 
scanând codul QR de mai jos.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Instalați cu grijă cele patru panouri perforate 
folosind șuruburile corespunzătoare (M5x12). 

Așezați cele două sertare superioare în poziție și 
fixați-le ferm în orificiile barei de suport folosind 
șuruburi M5x12 și piulițe M5.

PASUL 03 PASUL 04

Așezați cu grijă suporturile în poziția desemnată 
din fiecare corp de mobilier, asigurându-vă că sunt 
corect aliniate. Apoi instalați rafturile pe suporturi, 
verificând că sunt bine fixate și nivelate în mobilierul 
respectiv.

Pentru a fixa ansamblul, găuriți pereții pentru barele 
de expansiune ale suportului, introduceți diblurile 
în stâlpi și fixați șuruburile M4x30 în barele de 
expansiune.

PASUL 05 PASUL 06

(Asigurați-vă că aliniați corect găurile înainte de a 
strânge fiecare șurub)

Avem, de asemenea, SERII ale aceluiași set de 
mobilier în diferite culori, toate urmând manualul 
pe care l-ați citit anterior. Referințele disponibile 

sunt următoarele.

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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HANDLEIDINGNL
Deze handleiding is opgesteld als richtlijn. Het 
vervolg of de verschillende combinaties van de JBM-
SERIES volgen hetzelfde montagepatroon. Gebruik 
deze gids op de juiste manier om u te oriënteren en 
toegang te krijgen tot de montage- of demontage-
informatie die u nodig heeft.

PRODUCTPRESENTATIE
Deze meubelset is ontworpen om functionaliteit 
en een professionele uitstraling te bieden, terwijl al 
uw gereedschappen georganiseerd, veilig en altijd 
binnen handbereik blijven.

Het modulaire ontwerp maakt eenvoudige 
personalisatie en flexibele aanpassing aan de 
specifieke behoeften van de gebruiker mogelijk, 
waardoor snelle en veilige toegang tot elk 

Installeer de verstelbare poten of vaste poten (16808) 
aan de onderkant van elk meubel, zoals afgebeeld.

Bevestig de verschillende moeren en schroeven 
(M5x12 en M5) aan de steunen in de gewenste 
volgorde en positie. Zorg ervoor dat de montage 
van de componenten correct is zodra de handeling 
voltooid is.

STAP 01 STAP 02

gereedschap wordt geboden en zowel wanorde als 
verlies van onderdelen wordt voorkomen.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
•	 Lees deze instructies aandachtig door voordat u 

het product gebruikt.
•	 Het niet naleven kan leiden tot persoonlijk letsel 

en/of schade aan het product.
•	 Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

MONTAGE
Voordat u met het montageproces begint, is het erg 
belangrijk te controleren of de set alle hierboven 
vermelde onderdelen bevat en of alle componenten 
correct zijn.

U kunt alle compatibele accessoires voor 
elk van onze JBM SERIE-combinaties 
bekijken door de onderstaande QR-
code te scannen.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Installeer zorgvuldig de vier geperforeerde panelen 
met de bijbehorende schroeven (M5x12).

Plaats de twee bovenste laden op hun plaats en 
bevestig ze stevig aan de gaten van de steunbalk 
met M5x12-schroeven en M5-moeren.

STAP 03 STAP 04

Plaats de steunen voorzichtig in de aangewezen 
positie in elk meubelstuk, zorg ervoor dat ze correct 
zijn uitgelijnd. Installeer vervolgens de planken op 
de steunen en controleer dat ze stevig vastzitten en 
waterpas staan in hun respectieve meubels.

Om de set te bevestigen, boor gaten in de muur 
voor de expansiestangen van de steun, plaats 
de pluggen in de palen en bevestig de M4x30-
schroeven in de expansiestangen.

STAP 05 STAP 06

(Zorg ervoor dat de gaten correct zijn uitgelijnd 
voordat u elke schroef vastdraait.)

Wij hebben ook de SERIE van dezelfde meubelset 
in verschillende kleuren, die allemaal de eerder 

gelezen handleiding volgen. De beschikbare 
referenties zijn als volgt.

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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ÜZEMELTETÉSI UTASÍTÁSHU
Ez a kézikönyv tájékoztató jelleggel készült. A JBM 
SOROZAT további vagy különböző kombinációi 
ugyanazt az összeszerelési mintát követik. Kérjük, 
használja ezt az útmutatót megfelelően, hogy 
eligazodjon, és hozzáférjen a szükséges szerelési 
vagy szétszerelési információkhoz.

TERMÉK BEMUTATÁSA
Ez a bútorkészlet úgy lett megtervezve, hogy 
funkcionalitást és professzionális megjelenést 
biztosítson, miközben minden szerszámát rendezett, 
biztonságos és mindig kéznél tartja.

Moduláris kialakítása egyszerű testreszabást 
és rugalmas alkalmazkodást tesz lehetővé a 
felhasználó egyedi igényeihez, biztosítva a gyors 
és biztonságos hozzáférést minden szerszámhoz, 

Szerelje fel az állítható lábakat vagy a fix lábakat 
minden bútor aljára, ahogyan az ábrán látható

Rögzítse a különféle anyákat és csavarokat 
(M5x12 és M5) a tartókhoz a kívánt sorrendben 
és helyzetben. Győződjön meg arról, hogy a 
komponensek összeszerelése megfelelő, miután a 
művelet befejeződött.

LÉPÉS 01 LÉPÉS 02

valamint elkerülve a rendetlenséget és az elemek 
elvesztését.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
•	 Olvassa el figyelmesen ezeket az utasításokat a 

termék használata előtt.
•	 Az utasítások be nem tartása személyi sérülést 

és/vagy a termék károsodását okozhatja.
•	 Őrizze meg ezeket az utasításokat a későbbi 

hivatkozás érdekében.

ÖSSZESZERELÉS
Az összeszerelési folyamat megkezdése előtt nagyon 
fontos ellenőrizni, hogy a készlet tartalmazza-e 
az összes fent felsorolt alkatrészt, és hogy minden 
komponens megfelelő.

Az összes kompatibilis kiegészítőt 
megtekintheti minden JBM 
SOROZAT kombinációhoz az alábbi 
QR-kód beolvasásával.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Gondosan szerelje be a négy perforált panelt a 
megfelelő csavarokkal (M5x12). 

Helyezze be a két felső fiókot a helyükre, és 
rögzítse őket szilárdan a tartórúd furataihoz M5x12 
csavarokkal és M5 anyákkal.

LÉPÉS 03 LÉPÉS 04

Óvatosan helyezze a tartókat a kijelölt helyre 
minden bútordarabban, ügyelve arra, hogy 
megfelelően igazodjanak. Ezután szerelje rá a 
polcokat a tartókra, ellenőrizve, hogy szilárdan 
illeszkednek és vízszintben vannak.

A készlet rögzítéséhez fúrjon lyukakat a falba a tartó 
táguló rudak számára, helyezze be a dübeleket 
az oszlopokba, és rögzítse az M4x30 csavarokat a 
táguló rudakba.

LÉPÉS 05 LÉPÉS 06

(Győződjön meg arról, hogy a lyukak megfelelően 
illeszkednek, mielőtt minden csavart meghúz.)

Rendelkezünk ugyanazon bútorkészlet 
SOROZATAIVAL különböző színekben, amelyek 

mind követik az előzőleg olvasott kézikönyvet. Az 
elérhető hivatkozások a következők.

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИRU
Настоящее руководство создано в 
ознакомительных целях. Продолжение или 
различные комбинации СЕРИЙ JBM следуют 
одному и тому же порядку сборки. Пожалуйста, 
используйте это руководство правильно, чтобы 
ориентироваться и получить доступ к информации 
по сборке или разборке, которая вам необходима.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОДУКТА
Этот комплект мебели разработан 
для обеспечения функциональности и 
профессионального внешнего вида, сохраняя при 
этом все ваши инструменты организованными, в 
безопасности и всегда под рукой.

Его модульная конструкция позволяет легко 
настраивать и гибко адаптироваться к 
конкретным потребностям пользователя, 

Установите регулируемые ножки или 
фиксированные ножки на нижнюю часть каждого 
модуля, как показано на рисунке.

Прикрепите различные гайки и винты (M5x12 и M5) 
к держателям в желаемом порядке и положении. 
Убедитесь, что сборка компонентов правильная 
после завершения операции.

ШАГ 01 ШАГ 02

обеспечивая быстрый и безопасный доступ к 
каждому инструменту, а также предотвращая 
беспорядок и потерю деталей.

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
•	 Внимательно прочитайте эти инструкции 

перед использованием продукта.
•	 Несоблюдение их может привести к травмам 

и/или повреждению продукта.
•	 Сохраняйте эти инструкции для дальнейшего 

использования.

СБОРКА
Перед началом любого процесса сборки очень 
важно убедиться, что комплект содержит все 
вышеуказанные детали и что все компоненты 
правильные.

Вы можете ознакомиться со всеми совместимыми 
аксессуарами для каждой из комбинаций СЕРИЙ 
JBM, отсканировав QR-код, показанный ниже.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Аккуратно установите четыре перфорированные 
панели, используя соответствующие винты (M5x12). 

Установите два верхних ящика на их место и 
прочно закрепите их в отверстиях опорной балки, 
используя винты M5x12 и гайки M5.

ШАГ 03 ШАГ 04

Осторожно разместите держатели в назначенных 
местах внутри каждого модуля, убедившись, что 
они правильно выровнены. Затем установите 
полки на держатели, проверив, что они надежно 
закреплены и выровнены.

Чтобы закрепить комплект, просверлите отверстия 
в стене для распорных стержней держателя, 
вставьте анкеры в стойки и закрепите винты 
M4x30 в распорных стержнях.

ШАГ 05 ШАГ 06

(Убедитесь, что отверстия правильно совмещены 
перед тем, как закрепить каждый винт)

У нас также есть СЕРИИ того же набора мебели 
в разных цветах, все они соответствуют ранее 

прочитанному вами руководству. Доступные ссылки

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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INSTRUKCJA OBSŁUGIPL
Niniejszy podręcznik został stworzony w celach 
informacyjnych. Kontynuacja lub różne kombinacje 
SERII JBM przebiegają według tego samego 
schematu montażu. Proszę korzystać z tego 
przewodnika właściwie, aby uzyskać wskazówki i 
dostęp do potrzebnych informacji dotyczących 
montażu lub demontażu.

PREZENTACJA PRODUKTU
Ten zestaw mebli został zaprojektowany tak, aby 
zapewniał funkcjonalność i profesjonalny wygląd, 
a jednocześnie utrzymywał wszystkie narzędzia w 
porządku, bezpieczne i zawsze pod ręką.

Jego modułowa konstrukcja umożliwia łatwą 
personalizację i elastyczne dopasowanie do 
specyficznych potrzeb użytkownika, zapewniając 

Zamontuj regulowane nogi lub nogi stałe na spodzie 
każdego mebla, jak pokazano na rysunku.

Przymocuj różne nakrętki i śruby (M5x12 i M5) do 
wsporników w żądanej kolejności i pozycji. Upewnij 
się, że montaż komponentów jest poprawny po 
zakończeniu operacji.

KROK 01 KROK 02

szybki i bezpieczny dostęp do każdego narzędzia 
oraz zapobiegając zarówno nieporządkowi, jak i 
zagubieniu elementów.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
•	 Przeczytaj uważnie te instrukcje przed użyciem 

produktu.
•	 Nieprzestrzeganie ich może spowodować 

obrażenia ciała i/lub uszkodzenie produktu.
•	 Zachowaj te instrukcje do późniejszego 

wykorzystania.

MONTAŻ
Przed rozpoczęciem jakiegokolwiek procesu 
montażu bardzo ważne jest, aby sprawdzić, czy 
zestaw zawiera wszystkie wymienione powyżej części 
i czy wszystkie elementy są prawidłowe.

Możesz sprawdzić wszystkie 
kompatybilne akcesoria do każdej 
z naszych kombinacji z SERII JBM, 
skanując poniższy kod QR.

M5x12 (x12) M5x12 (x7)
M5 (x4)
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Ostrożnie zamontuj cztery perforowane panele, 
używając odpowiednich śrub (M5x12). 

Umieść dwie górne szuflady w odpowiednim miejscu 
i mocno przymocuj je do otworów belki wsporczej, 
używając śrub M5x12 i nakrętek M5.

KROK 03 KROK 04

Ostrożnie umieść wsporniki w wyznaczonym miejscu 
wewnątrz każdego mebla, upewniając się, że 
są prawidłowo wyrównane. Następnie zamontuj 
półki na wspornikach, sprawdzając, czy są solidnie 
osadzone i wypoziomowane w odpowiednich 
meblach.

Aby zamocować zestaw, wywierć otwory w ścianie 
na pręty rozporowe wspornika, włóż kołki do słupków 
i przykręć śruby M4x30 do prętów rozporowych.

KROK 05 KROK 06

(Upewnij się, że otwory są prawidłowo wyrównane 
przed dokręceniem każdej śruby)

Posiadamy również SERIE tego samego zestawu 
mebli w różnych kolorach, wszystkie zgodnie z 

instrukcją, którą wcześniej przeczytałeś. Dostępne 
są następujące referencje.

M4x30 (x2)

M5x12 (x4)
M5 (x4)

M5x12 (x8)

SERIE596R

SERIE596B

SERIE596Y

SERIE596O

SERIE596G

SERIE596P

SERIE596K

SERIE596S
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